

“美女”130万元求代孕

300元订金没见到,“闪”了

在街头巷尾,不少“野”广告或贴在小区的墙上或贴在路边的电线杆上,在这些广告中,“代孕”类的广告让人看起来尤其扎眼,除了丰厚的报酬,简单的“业务”难免让人想入非非,3月24日,记者就根据街头的一则代孕广告上面电话,对“代孕”进行了暗访,谁知还没见面,对方就要求记者先交300元的“订金”。



不管怀不怀孕可先给30万

23日,记者在市中区华山小区楼道看到了一则“重金求子”的广告,广告中提到一位叫“韩倩”的女士要招募一位健康男士代孕,成功后会支付130万作为报酬,并称“本广告由东方红律师事务所代理,女士已交130万保证金,如有违约由律师事务所承担法律责任,工商号(30093133)公证号(0975059858)”。

24日上午,记者拨通了广告中提到的电话,电话那端是一个操着南方普通话的年轻女士,她告诉记者,她就是广告中需要的代孕女士“韩倩”。

之后,“韩倩”简单询问

了记者身高、年龄、健康情况,是否结婚、是否生育等有关问题,并承诺会对记者的个人信息进行保密。

记者自我介绍完后,“韩倩”又开始了她的自我介绍:“我就是广告中所提到的女士韩倩,今年31岁,江西南昌人,目前和丈夫在海外拥有一家上亿元的公司。两年前,我的丈夫不幸发生了一起交通事故意外,失去了生育能力,经过我们夫妻协商,希望能招募一个健康的男性,一来帮助我完成做母亲的心愿,二来孩子也能继承我和丈夫的遗产。不知道您愿意帮我完成这个心愿吗?”

在得到了记者肯定的

回答后,“韩倩”又开始提出了她的条件,“为了保证孩子的健康,我希望您在代孕期间不要抽烟、喝酒,您可以做到吗?”“当然可以。”记者回答。

“我很高兴听到您这样的回答,为了表示我的诚意,无论代孕是否成功,我都会支付您30万的订金,然后和您签订一个合同,以三个月为限,如果代孕成功,我会再支付您100万的酬劳。我会委托我的代理律师,坐飞机到您所在的城市,会在当地买下一栋别墅以供我们两代孕期间居住,事成之后,双方断绝联系,再无往来。”“韩倩”说。

要想代孕得先交300元“订金”

停了一会,自称的“韩倩”女人又给记者说道,“为了表示您的诚意,我希望您先付300元的订金,当然这个钱不是给我,是给我的代理律师事务所的财务科,见面后我会把这部分钱退给您。”

之后“韩倩”让记者找到银行后再和她联系,“您找到银行后,再给我来电话,我会把律师事务所财务科的银行账号发给您。”大约半个小时后,记者又拨打了“韩倩”的电话,告诉已经找到了银行,并用非常警惕的口气询问她,“您不会是骗子吧?”谁知电话那端的“韩倩”十分气愤训斥记者:“我觉得无论是男人还是女人,诚信是最重要的。区区300块钱,我想对您个人也不是太大

的数目,当然对我这样一个拥有上亿家产的人来说更是不值一提。更何况这300块钱并不是付给我的,而是付给律师事务所的押金,见面后我会如数还给你的。”之后她口气一转,说道:“通过这段时间的交谈,我觉得咱们两个人还是非常谈得来的,如果您真的有诚意愿意帮助我完成做母亲的心愿的话,现在就先汇入300元钱订金,之后再根据您的地址发给我,我会让律师安排飞机,尽快到您所在的城市,可以吗?”

记者表示愿意“配合”她的要求,挂断电话后,过了两三分钟,记者收到了“韩倩”发来的短信:“李忠良6228481770828958519”,之后记者又给“韩倩”打去

电话,她告诉记者,“李忠良”就是律师事务所的财务人员,后面跟着的就是财务科的银行账号,并催促记者赶快存钱,存完钱后再与她联系。

过了一个多小时,“韩倩”看到记者没有存钱,又向记者打来电话,称她和丈夫刚刚商量好了,同意记者成为她的“代孕工具”,已经准备好了30万的订金,并询问记者为何还没存入那300元钱,记者借口出门太急,忘了带钱,“那好吧,我相信您是一个讲诚信的人,希望您能够尽快存入订金,我等着您。”

大约又过了一个小时,“韩倩”又打来电话,电话响了几声见没人接听,对方就挂断了电话,之后再没有与记者联系。

律师:“代孕”多为诈骗手段

就此问题,记者咨询了山东品众元律师事务所的王子豪律师,他表示,“代孕”行为实际上触犯了我国的《婚姻法》。

王子豪律师认为,“代孕”违反了我国《婚姻法》中“一夫一妻制度”的政策,另外也违背了社会伦理道德。王律师告诉记者,当今社会“代孕”的广告特

别多,其中大多数都是属于骗子设下的“骗局”,“一般此类广告都会开出非常丰厚的报酬,还会把需要代孕的女性描写得十分漂亮迷人,这正是骗子们为了迎合人们贪图便宜、好色的心理特点。”王律师说。

王律师介绍,如果有人掉入“圈套”,骗子们一般会

让对方交一定的“保证金”,实施诈骗,等到骗子收到了“保证金”后,都会“消失”;另外一种骗子会约对方到她所指定的饭店或约好一同出游,再索要礼物等物品,之后又以“不合适拒绝”为由,将对方“踢”走,而之前吃饭、购物等消费也不会退给对方。

本报记者 张斌

新年新景新气象 新车新路新里程

郑州日产汽车 相信 相伴 相成就

枣庄远方汽车销售服务有限公司 地址:枣庄市薛城区薛国路100号 销售热线:151 65300388 24小时服务热线:1532-3638700

滕州销售服务分店 地址:滕州市业兴大道569号 销售热线:13370062223

远方专营店高新区分店 地址:高新区花柳河村 销售热线:3932-8603222



24日在枣庄市建设北路上,一辆机动三轮车装载了远远超过自身装载量的货物在路上小心行驶,周围的汽车和行人纷纷躲避。 本报记者 展萍 张帆 摄